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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ASSUNÇÃO 

 
ATA DE 01 DE JANEIRO DE 2023 

Ata da Sessão Solene de Posse da Nova Mesa Diretora para 

o Biênio 2023/2024. Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17:30 horas no prédio 

da Câmara Municipal de Assunção-PN; abrindo-se o 

Cerimonial de Solenidade para Posse da Nova Mesa Diretora, 

o Vereador João Paulo dos Santos Silva deu início a Sessão 

Solene e em seguida convidou os vereadores, autoridades 

presentes os vereadores, autoridades presentes e também a 

Posse da Nova Mesa Diretora composta por: Presidente - 

Marcio Oliveira de Assis Melo; Vice-Presidente – Anazilda 

Queiroz Correia; 1º Secretário – Valdécio de Oliveira Santos; 

2º Secretário – Cosme Inácio Maciel. Assim empossada a 

Nova Mesa Diretora desta Casa Legislativa o Senhor 

Presidente Marcio de Oliveira de Assis Melo, fez uso da 

palavra fazendo o juramento conforme o Regimento Interno da 

Câmara Municipal e passou a dirigir os trabalhos da Sessão, 

agradecendo a Deus pela oportunidade e a seus familiares 

pelo a poio, bem como a todos os presentes, falando da sua 

responsabilidade de administrar esta Casa:  Dando 

continuidade foi o Vereador Ivonaldo Leal Amaro, que saudou 

a todos, parabenizou o trabalho do ex-presidente João Paulo 

e desejou boa sorte ao novo presidente empossado, Marcio 

de Oliveira; Em seguida o vereador Valdecio de Oliveira 

Santos saudou a todos, saudou os ex-presidentes que já 

passaram por esta casa e desejou uma boa gestão ao 

Presidente empossado; Em seguida o Vereador Adeval Amaro 

Alves saudou a todos, desejou uma boa gestão ao novo 

Presidente, falou de sua disponibilidade em ajudar no que for 

preciso; Logo após,  a Vereadora Anazilda Queiroz Correia 

saudou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade, falou 

do trabalho exercido como vereadora no município, desejou 

uma boa gestão ao Vereador  Marcio de Oliveira e também 

desejou um ano de paz para todos; Em sequência, o Vereador 

Cosme Inácio Maciel fez uso da palavra, saudou a todos, 

desejou ao Presidente empossado sabedoria para conduzir os 

trabalhos desta Casa; Em sequência, o ex-Prefeito Rafael 

Anderson fez uso da palavra, parabenizou o ex-Presidente 

João Paulo pela gestão, desejando ao novo Presidente Marcio 

de Oliveira uma excelente gestão; Em seguida, O Secretário 

de Finanças Luiz Junior fez uso da palavra, parabenizou o ex-

Presidente João Paulo pela sua administração, falou da 

responsabilidade e administrar, desejando uma boa gestão ao 

Novo Presidente empossado; Em sequência, a Secretária de 

Saúde Vanuza Maria de Oliveira Carvalho fez uso da palavra 

saudou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade, desejou 

um ano abençoado a todos, falando de compromisso e 

desejando uma ótima gestão ao Presidente; Na sequencia, a 

filha do novo presidente Mariana de Oliveira fez uso da palavra 

saudou a todos, falou da trajetória do Vereador Marcio de 

Oliveira e do quão orgulhosa está pelo momento, desejando-

o um excelente trabalho a frente desta Casa; Em sequência, o 

vice-Prefeito Wagner Felipe de Oliveira fez uso da palavra, 

cumprimentou a todos, parabenizou o ex-presidente João 

Paulo pelo trabalho exercido frente a esta Casa, também falou 

sobre  compromisso, desejando um ano de paz a todos e uma 

ótima gestão ao presidente empossado; Em seguida o Prefeito 

Luiz Waldvogel de Oliveira Santos, fez uso da palavra, saudou 

a todos, falou de compromisso e da importância desta Casa e 

do apoio que sempre teve para com sua gestão; falou que 

sempre estará disposto em ajudar a população, desejando 

uma excelente gestão ao Presidente Marcio de Oliveira de 

Assis Melo; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 

encerrada a Sessão Solene de Posse da nova Mesa Diretora 

para Biênio 2023/2024, que vai assinada por mim Arquelha 

Gonçalves de Oliveira e demais vereadores presentes; 

Assunção, em 01 de janeiro de 2023; Marcio de Oliveira de 

Assis Melo, João Paulo dos Santos da Silva, Ivonaldo Leal 

Amaro, Valdecio de Oliveira Santos, Adeval Amaro Alves, 

Anazilda Queiroz Correia, Cosme Inácio Maciel. Declaramos 

sob as penas da lei que a presente cópia é transcrição fiel e 

integral da Ata em 01 de janeiro de 2023 no livro 001 folhas 20 

verso 21 da Câmara Municipal de Assunção-PB. Assunção em 

01 de janeiro de 2023, Ivonaldo Leal Amaro, Adeval Amaro 

Alves, Valdecio de Oliveira Santos, Marcio de Oliveira de Assis 

Melo, Anazilda Queiroz Correia, Cosme Inácio Maciel, João 

Paulo dos Santos da Silva. 

ARQUELHA GONÇALVES DE OLIVEIRA 
Secretária 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSUNÇÃO 
GABINETE DO PREFEITO 

 

EXTRATO DE ADITIVO 
TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2021 

 
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para a execução 
das obras de Implantação de Pavimentação em vias públicas urbanas 
no município de Assunção - PB, através do Convênio SICONV n.º 
889389/2019 - Operação CEF n.º 1065961-17/2019. FUNDAMENTO 
LEGAL: Tomada de Preços nº 00003/2021. ADITAMENTO: Reajuste 
de preço contratado. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura 
Municipal de Assunção e: CT Nº 00090/2021 - Arrimo Engenharia 
Ltda. - 3º Aditivo - acréscimo de 14,28%. ASSINATURA: 05.01.23 


